1 6apuanm
1. Kascoou eenuuune uz nepeozo cmondoya nocmagovme 6 COOMeemcmeue Qopmyny u eOuHuuy
U3MepeHus u3 6mopozo u mpemvezo cmonoyos. Omeem 3anuuiume 6 6ude NOC1E008AMEIbHOCHU

08yx uyugp.

Du3nYeCKUe BETUYUHbI DopmyIibl Enuuuiisl
HU3MEPEHUS

A. YckopeHnue Tena npyu paBHOMEPHOM 2 1. 1wm
JIBUKEHUU DX =X, +U,t+ X2 2. 1m/c?
b. CxopocTb 1pu npsIMOJIMHENHOM A 3. 1M/§
PaBHOMEPHOM JIBUIKEHUH 2)s = U, ~ Uy 4. 1wm
B. Yckopenue Tena npu npsMoIMHEHHOM 2a, 5. 1c
PaBHOYCKOPEHHOM JIBUKEHUU L —b ul
I'. YpaBHeHHE KOOPMHATHI IPH Ja, =——">* 6. 1—-
NPSMOJIMHETHOM PaBHOYCKOPEHHOM t 7 ¢
JBI>KEHUH Mo, = S
J. Ilepememnienue Tena mpu NpSIMOJIMHENHOM i t, 8. 1H
PaBHOMEPHOM JIBHKCHUHU B)x=x +ut
E. IlepemMerienue Tena npu npsMOJIMHEHHOM o
PaBHOYCKOPEHHOM JiBHKeHHH (3) 6)u, = Sy
E.YpaBHenue koopauHAaThI IpU S |
IIPSMOJIMHETHOM PaBHOMEPHOM JIBUKCHUU (v, +o )t
K. Tlepemenienue tena npu MpsiMOJIMHEHHOM 7)s= T
PaBHOYCKOPEHHOM JBHKeHUH (1)
3. CpenHsisi CKOPOCThb JBUKCHUS 8)Sx = Uxt
N.CkopocTh HpH IPSIMOJIMHEHHOM 9a=0
PaBHOYCKOPEHHOM JIBUYKEHUU 10)v, =v,, +at

2. Ycmanosume coomeemcmeue mexicoy ypagHeHUAMU RPOEKYUU CKOPOCHU U YPAGHEHUAMU
npoexkyuu nepemeujenus, Komopovimu onu onucvieaiomcs. K xkasxcooii nozuyuu nepeozo cmonoya
noobepume cOOmMeemcmayOuWyIo RO3ULUI0 6MOPO20 U 3anUUiUme 6 Maodauyy eblopanHvle Yuppol
no0 cOOmMeemcmeyr UM OyKeamu.

YpaBHeHl/IﬂleoeKul/[l/l CKOpoOCTH YpaBHeHl/Iﬂ MNPOCKIUH MEPEMELICHUA
A. v, =3-2t 1)s, =5t+2t°
b. v, =5+4t 2)s, =5t +4t?

3)s, =3t —2t?

4)s =3t-t°




2 eapuanm

1. Kascoou eenuuune uz nepeozo cmondoya nocmagovme 6 COOMeemcmeue Qopmyny u eOuHuuy

U3MEpPEeRUsL U3 6mMopoco u mpembvbezo Cm0ﬂ6l(06. Omeem 3anuniume 6 ude NOCAE006aAMeEIbHOCIU

08yx uyugp.
Du3nYeCKUe BETUYUHbI DopmyIibl Enuuuiisl
U3MEpEHUS
A. CKOpOCTb MpH NPSIMOJIMHEHHOM a t? 1. 1Iwm
PaBHOMEPHOM JIBHIKEHHU DX =X, +0,t+ X2 2. 1m/c?
b. Yckopenue Tena npu paBHOMEPHOM , 3. lM/;:
JIBIYKEHUH 2)s = U, —Ugy 4. 1m
B. Yckopenue tena npu npsiMoJIMHEHHOM 2a, 5 Ic
PaBHOYCKOPCHHOM JIBUKCHUU U —D w?
I". I[lepemeleHue Tena Opy OpsAMOJIMHENRHOM | 3)a, = ——> 6. 1—-
PaBHOMEPHOM JBH)KEHUH t 7 ¢
. YpaBHEeHUE KOOPAUHATHI IPU Mo, = S
IIPSIMOJIMHEMTHOM PaBHOYCKOPEHHOM K t 8 1H
JBUKCHUH } B)x=x +0.t
E. Ilepememienne tena npu MpsSMOIMHERHOM o X
PaBHOYCKOPEHHOM JBHKEHUH(3) 6)v, = Sy
E.llepememienre tena npu NpsAMOJIUHEHHOM A |
PaBHOYCKOPEHHOM JIBIKeHUU (1) (v, +V )t
XK. YpaBHeHne KoOpIMHATHI [IPH 7)s= %
IPSIMOJIMHEHHOM PaBHOMEPHOM JBUKEHUU
3. CKOpOCTb IPH IPSAMOJIUHEHHOM 8)s, =u,t
PaBHOYCKOPEHHOM JIBHKEHUH 9a=0

N.Cpennsist ckopocTb JBUKEHUS

10)v, =v,, +a,t

2. Ycmanoeume coomeemcmeue Meofcoy YDABHEHUAMU RPOEKYUU CKOPOCU U YDAGHEHUAMU

npoeKyuu nepemenienus, Komopvimu onu onucsviearomes. K karcooii nozuyuu nepeozo cmonoya
noobdepume coomeemcmayouyI0 NO3UYUI0 6MOPO20 U 3anUMUMe 8 MAOIULY 6bIOPAHHble YUPDPLL

no0 COOMEeMCmayIouuUMU OYKeamu.

YpaBHeHHUsI NPOCKIUHA CKOPOCTH

YpaBHeHus1 NpoeKIUM NepeMenieHust

A. v =6+5t

1)s, =6t +5t

b. v, =5-10t

2)s. =6t +25t°

3)s, =2,5t-10t°

4)s_=5t—5t°




